
ЮРІЙ ЛОМАГА: «МОЄ ОСНОВНЕ ЖИТТЄВЕ КРЕДО – ДОПОМАГАТИ 

ЛЮДЯМ» 

Коротка біографічна довідка: коли, де народилися, де і яку здобували освіту, 

фах, місце роботи. Початок депутатської діяльності. 

Юрій Юрійович Ломага народився 11 січня 1973 року в с.Брід Іршавського 

району. Навчався в Іршавській ЗОШ №1. Закінчив Ужгородський державний 

університет за спеціальністю «Лікарська справа». Працював в Іршавській 

районній лікарні на посадах лікаря акушер-гінеколога, завідуючого 

пологовим відділенням, головним лікарем районної лікарні, начальником 

відділу охорони здоров”я Іршавської районної державної адміністрації. З 

2010 року проживаю в Ужгороді. Працюю на посаді заступника головного 

лікаря Закарпатської обласної клінічної лікарні ім.А.Новака, доктор 

медичних наук, професор кафедри акушерства та гінекології Ужгородського 

національного університету.  

–  Пане Юрію, з якою метою ви пішли в політику?  

Так , як я лікар за фахом і покликанням, тому моє основне життєво кредо – 

допомагати людям. Працюючи на посаді заступника головного лікаря 

Закарпатської обласної клінічної лікарні ім.А.Новака я кожний день 

спілкуюся з десятками людей, які потребують професійної лікарської 

допомоги. Тому я прийняв рішення допомагати пацієнтам не тільки на своїй 

лікарській роботі, але бути корисним для людей свого рідного міста Ужгород 

задля вирішення наболівших проблем місцян. Тому у 2015 році балотувався у 

депутати Ужгродської міської ради по виборчому округу №32 у Новому 

районі від політичної партії «Патріот», де став переможцем, завдяки довіри 

виборців. 

– До якої фракції міськради належите і членом якої депутатської комісії ви є? 

Яким чином відбувається в ній робота?  

Я вхожу у фракцію міської ради депутатської групи «Патріот» і є членом 

депутатської комісії з питань освіти, культури, охорони здоров’я, спорту та 

соціального захисту населення, міжнародних, міжконфесійних відносин та 

туризму. Робота в цій комісії завжди проходить злагоджено і професійно. 

Разом з колегами депутатами, а саме, Оленою Камінською, Золтаном 

Куліним, Олександром Ігнатом, Іваном Росадою, Андрієм Рибою та 

Мирославом Горватом ми провели у 2016 році 12 засідань. 

 

– Як вибудовуються стосунки у вашій фракції?   



Наша фракція у міській раді складається з 5- ти депутатів. Це – мої колеги та 

однодумці Михайло Чурило, Сергій Варцаба, Валерій Бабидорич та Віктор 

Любар. Стосунки у фракції завжди дружні та доброзичливі. Ми працюємо як 

одна єдина команда, тому завжди перед сесіями міської ради ми проводимо 

засідання фракції де обговорюємо всі питання які виносяться на розгляд сесії 

міської ради та приймаємо по них позитивні рішення. За звітній період мною, 

як депутатом, підготовлено та направлено до відповідних структурних 

підрозділів 11 депутатських зверенень. Я брав участь у проведенні 8 сесій, в 

тому числі у 19 пленарних засіданнях. Нами розглянуто 492 проекти та 

прийнято по них 495 рішень. 

 

– Що конкретно вдалось зробити за останній рік?  

Мій округ частково включає вулиці Легоцького, Тлехаса та Міцкевича. Проте 

я не обмежуюся нумерацією будинків та назвою вулиць. Для мене кожний 

куточок Нового району є рідним та близьким. Тому ставлю собі за мету 

докласти максимум зусиль, аби наші діти ходили по чистими та прибраними 

тротуарами з освітленими вулицями. Так, як батько трьох дітей, я піклуюся 

про малечу і вірю у їх краще майбутнє. Основне завдання, як депутата, на 

мою думку – це вирішення наболілих проблем мешканців свого округу, а це 

– питання благоустрою прилеглих територій, облаштування стоянок для 

автомобілів, ремонт внутрішньоквартальних територій, ремонт ліфтів та 

освітлення вулиць. Тому у 2016 році на вулицях Легоцького та Тлехаса 

виконані ремонти внутрішньоквартальних територій, по вулиці Легоцького 

відновлення вуличного освітлення та ремонт світильників позаду корпусу 

університету, зроблено капітальні ремонти ліфтів по вулиці Достоєвського, 

Легоцького, Тлехаса, заплановано ремонт каналізаційної системи будинку по 

вулиці Тлехаса 88, а також ремонт на утеплення квартир у панельних 

будинках № 66-76 по вулиці Легоького на І квартал 2017 року. 

 

– Чи звертаються до вас мешканці міста? Як допомагаєте їм?  

Так, як за своєю професійною роботою я працюю заступником головного 

лікаря в обласній клінічній лікарні, тому провожу прийом мешканців міста у 

своєму робочому кабінеті. До мене щодня звертаються жителі міста і не 

тільки з мого виборчого округу зі своїми проблемами, більшість яких 

стосується питань особистого здоров”я або здоров”я своїх родичів та 

близьких. Я стараюся максимально допомагати їм у всьому та вирішити 

негайно всі їхні проблеми. 



– Які ініціативи любіювали чи підтримували на засіданнях сесій – питання, 

які могли б йти на користь місту й мешканцям?   

На мою думку, всі питання які виносяться на розгляд сесій міської ради є 

актуальними. Тому я, разом зі своїми колегами по фракції завжди ініціювали 

та підтримували самі найважливіші та найпотрібніші питання, які потрібно 

було вирішувати негайно. І в майбутньому, обіцяю, також буду старатися це 

робити чесно і справедливо. 

 

 – Яка була Ваша співпраця з керівництвом міської ради та депутатським 

корпусом  у поточному році?    

Я дякую за плідну та тісну співпрацю у 2016 році меру міста Богдану 

Андріїіву, всім його заступникам та секретарю міської ради, начальникам 

відділів та управлінь, своїм депутатам колегам по фракції, а також всьому 

депутатському корпусу та, користуючись нагодою, я хотів би всіх колег по 

роботі привітати з наступаючими Новорічними та Різдвяними святами! 

Бажаю всім міцного здоров”я, щастя, радості, добра, миру, душевного 

спокою, благополуччя в родинах, плідної та ефективної роботи на 

депутатській ниві на благо всіх мешканців нашого рідного Ужгорода.  

 


